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Dotyczy: zapytania cenowego

Dostawa i montaz mebli medycznych w Osrodku Zdrowia w Drzewicy.

Prosimy o wyjasnienie Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia ww. postepowania

Dotyczy fotel szt. 5

1.

Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie innego modelu fotela, poniewaz zostat on wycofany z
rynku polskiego przez producenta i nie jest dostepny w Polsce.

Czy Zamawiajacy przedtuzy termin realizacji na fotele szt.5 do 8 tygodni???

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie fotela z ,personalizacjg fotela” realizowang w inny
sposéb niz na taczniku fotela?

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fotela jak na ponizszym zdjeciu poglagdowym?

Kompleksowe wyposazenie placowek medycznych, rehabilitacyjnych i SPA

150 9001:2009
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Dotyczy zapytania na ,,Dostawe mebli do o§rodka zdrowia w Drzewicy”.

Zamawiajacy przesyla odpowiedzi na pytania jakie wptynety do postepowania :

Pytanie 1.

Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie innego modelu fotela, poniewaz zostal on
wycofany z rynku polskiego przez producenta i nie jest dostepny w Polsce.

Odpowiedz.

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajgcy przedtuzy termin realizacji na fotele szt. 5 do 8 tygodni?

Odpowiedz.

Tak.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fotela z ,,personalizacjg fotela” realizowang
w inny sposéb niz na tgczniku fotela?

Odpowiedz.

Tak.

Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie fotela jak na ponizszym zdjeciu
pogladowym?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie , jako jedng z wielu mozliwosci.

Udzielone wyzej odpowiedzi stanowig integralng cze$¢ zapytania i powinny by¢
uwzgledniona w ofercie. :




